



Следственным отделом по городу Североуральск регионального СКР организовано проведение доследственной проверки по сообщению о гибели рабочего на шахте

13 июля 2017 года около 21 часа вечера в правоохранительные органы Североуральского городского округа поступило сообщение об обрушении горной породы на шахте. В результате инцидента, по предварительным данным, под завалом погиб один шахтёр. По данному факту следственным отделом по городу Североуральск областного СКР организована доследственная проверка.

На место происшествия выехал руководитель и следователь районного отдела Следственного комитета, следователь-криминалист СКР, сотрудники МЧС, полиция и судебно-медицинский эксперт. В ходе проверки следствием СК будет проведён осмотр места происшествия и тела погибшего, также будет проводиться судебная медицинская экспертиза. Следователем принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев. С участием соответствующих специалистов будет анализироваться интересующая следствие документация (должностные инструкции, таблицы учета рабочего времени, журналы проведения инструктажа и т.д.). По итогам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1149828>